

·炎陵县奎溪乡财政所遗失湘财通字(2020)3679323256号湖南省非税收入一般缴款书,金额10000元
·株洲高新技术产业开发中心遗失株洲高新技术产业开发中心失业保险中心职业年金缴费归集户公章一枚
·陈俊刚遗失湖南惠天然投资发展有限公司开具的00425780号湖南增值税普通发票,发票代码4300161350
·株洲新运辉科技有限公司遗失公章一枚

高举伟大旗帜 坚定发展信心 奋力开创株洲高质量发展新篇章

株洲市委副书记、市长 陈恢清

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,站在新时代党和国家事业发展全局高度,科学分析了当前国际国内形势,深入总结了过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,以及未来一个时期党和国家发展的大政方针和行动纲领,视野宏阔、思想深邃、博大精深,为党的二十大胜利召开奠定了重要的思想、政治和理论基础。我们要把习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神学深悟透、落实落地、见行见效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

一、牢牢把握政治建设这个首要任务,坚定拥护“两个确立”,不断提高政治站位,从新时代伟大变革中不断增进对“两个确立”决定性意义的

认识,做到总书记有号令、党中央有部署、株洲见行动。要在高举旗帜中把握正确方向。坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,确保株洲的发展始终沿着正确方向胜利前进。要在维护核心中强化政治定力。党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航。要不断增强拥护核心、跟随核心、捍卫核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉。对习近平总书记作出的重要讲话重要指示批示,对党中央的重大决策部署,要全力以赴抓好学习贯彻落实,确保不偏向、不变通、不走样。要在理论武装中坚定理想信念。进一步学懂弄通做实习近平新时代

中国特色社会主义思想,推动往深里走、往心里走、往实里走,更加坚定自觉地用新思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实把党的理论创新成果转化为株洲的发展举措和实践经验。

二、全力办好发展经济这个最大实事,积极作出“株洲贡献”

全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,以及省委、省政府“发愤图强、重振雄风”工作要求,围绕“一突破、两进位、三覆盖、六倍增”奋斗目标,全力以赴办好发展经济这个最大实事,加快推进株洲现代化建设,为走好中国的现代化道路作出株洲贡献。要抢抓机遇,全力以赴办好发展经济这个最大实事,加快推进株洲现代化建设,为走好中国的现代化道路作出株洲贡献。要抢抓机遇,全力以赴办好发展经济这个最大实事,加快推进株洲现代化建设,为走好中国的现代化道路作出株洲贡献。

重点”工作,巩固规模工业、社会消费品零售额、市场主体培育等领先优势,为完成全年目标任务赢得主动。要主动作为补短板、深入开展项目建设“百日攻坚”等行动,加强调度,破解难题,精准发力,深挖潜力,力争三季度地区生产总值增幅重回6%以上,固定资产投资、进出口等短板指标超全省平均水平,排位稳步前移。要防范风险固底板。高效统筹发展与安全,以“时时放心不下”的责任担当,持续抓好疫情防控、安全生产、防汛抗旱等工作,防范化解生态环保、长株潭都市圈等区域发展战略机遇,以及国省稳增长一揽子政策等重大政策利好机遇,在打造“三个高地”上出实招、见实效,全力抓好“三大支撑八项

三、始终践行全心全意为人民服务这个根本宗旨,用心答好“民生答卷”
坚持以人民为中心的发展思想,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人

民。要让人民群众获得感更加充实。全力推进省市“十大民生实事”,突出抓好“六位”建设,统筹推进医保、社保、养老等各项工作,用心用情用力解决人民群众“急难愁盼”问题,切实兜住兜牢民生底线。要让人民群众幸福感更可持续。坚持做好“减缓返补”四篇文章,落实“稳就业25条”等政策措施,全力稳住就业基本盘。持续提升文化惠民、教育、医疗卫生水平,着力建设更高水平全国文明城市,让“幸福株洲”的品牌形象深入人心。要让人民群众安全感更有保障。以创建全国文明城市治理现代化试点合格城市为抓手,紧密结合夏季治安打击整治“百日行动”,建立健全社会治理风险防控“N合1”机制,严格落实信访维稳、社会治安、保交楼等举措,建设更高水平平安株洲。

四、不断锤炼自我革命这个鲜明品格,奋力走好“赶考之路”
永葆“赶考”的清醒和坚定,发扬自我革命精神,坚持“闻”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,治顽疾、转作风、提效能,汇聚起高质量发展强大合力。要勇于负责、坚持事业至上、以干为先,保持高度的事业心、责任感,对作出的决策、部署的工作,定下的事情,一丝不苟、一以贯之、一抓到底。以“干部能力提升年”活动为契机,努力提升抓落实的能力与水平。要敢于斗争、善于斗争。坚持把改革作为破解发展难题的“金钥匙”,破除体制机制障碍,激发内生发展动力。要转变作风。扛稳扛牢管党治党政治责任,健全全面从严治党制度,突出完善权力运行和监督制约体系,驰而不息纠“四风”树新风,使干部心有所畏、言有所戒、行有所止,永葆忠诚干净担当的政治本色。

发扬“三牛”精神 做好机关事务工作

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红 通讯员/周梦柔) 8月19日,全市机关事务工作会议召开。市委常委、市委秘书长杨英杰主持,市委常委、常务副市长王卫安出席。

今年以来,全市机关事务工作坚持高质量发展方向,市级机关事务工作迈上新台阶;坚持集中统一管理方向,县(市)区机关事务工作实现新突破;坚持节能增效,市直公共机构机关事务工作呈现新面貌。

杨英杰要求,全市各级机关事务部门要认真学习贯彻文件精神,理解其精髓和机关事务工作的新标准,把握好方向、方圈、方法、方针,积极开创机关事务工作新格局;要发扬“三牛”精神,切实把做好机关事务工作与推动治理体系和治理能力现代化结合起来,规范、优质、节约、安全做好机关事务工作。

全国工业App和信息消费 大赛9月在株决赛

株洲日报讯(全媒体记者/高晓燕) 9月25日至27日,为期3天的2022年全国工业App和信息消费大赛,将在株洲展开总决赛。8月19日,大赛主办方在长沙召开新闻发布会,株洲市委常委、副市长王庭恺参会。

此次大赛由工信部、湖南省人民政府共同主办,将面向全国科研机构、企业、高等院校等工业App开发者群体及全国从事信息消费产品、应用服务研发的企事业单位展开,支持研发创新,促进应用落地。

赛事设置方面,工业App方向上分设工业App新竞赛、工业App数字制造与管理专项赛、工业App数字经济与环保专项赛3个赛道;信息消费方向上分设信息消费创新赛、信息消费助力乡村振兴专项赛、信息消费助力智慧养老专项赛3个赛道。

大赛前后,我市将同步开展优秀参赛企业走进株洲、天元软件园开园、北斗+新一代信息技术应用论坛、专家闭门会4个系列特色活动。

王庭恺表示,株洲将以最热情的服务、更务实的举措,做好赛事筹备和服务保障,确保大赛取得圆满成功。

23名“最美医生”获表彰

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 8月19日,“医心向党 踔厉奋进”——株洲市2022年“中国医师节”庆祝大会举行。当天,23人被授予株洲市“最美医生”称号,其中2人同时获评湖南省“最美医生”。

“对我来说,这份荣誉是种鞭策,我将继续秉持医者仁心,为更多患者送去健康。”获评株洲市“最美医生”的株洲恺德心血管病医院ICU主任潘曦激动不已。

我市目前有执业医师11744人,自新冠肺炎疫情发生以来,他们日夜奋战在抗疫一线,守护全市人民生命安全和身体健康。3年来,我市共有17个批次542名医务人员,驰援黄冈、安阳、吉林、上海、三亚等地抗疫一线。

“感谢你们把青春和理想奉献给了株洲的卫生健康事业,祝你们节日快乐。”会上,副市长杨胜跃向我市广大医师送去祝福,并希望他们当好人民健康的守护者、当好精湛医术的先行者,当好高尚医德的传承者,为健康株洲建设贡献更大力量。

醴陵82位优秀师生 获奖55万元

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/肖曦 晏瀚成) 8月18日,醴陵市举行“以‘醴’为荣,壮志凌云”系列活动。作为系列活动之一,醴陵教育基金会组织2022年优秀师生奖励暨教学经验交流,82位优秀师生共获得奖励55万元。

汪亚男同学毕业于醴陵一中,在2021年的高考当中,她以649分的好成绩考进了南京大学,获得醴陵市教育基金会1万元现金奖励。

作为优秀教师获奖代表,醴陵二中1907班班主任何志刚表示,“近年来,醴陵的教育事业在不断发展。作为老师,我会一如既往地教育事业奉献自己全部的力量。”

近3年来,醴陵市教育基金会共奖励学生96人,教师115人,“崇师行动”“圆梦行动”“教育文化公益行动”“爱心公益专项行动”等项目已成为该基金会的慈善公益品牌。在2021年社会组织等级评估中,醴陵市教育基金会荣获“5A”等级。

非法倾倒危险废物、超总量排放大气污染物、 粉尘收集处理不到位、未集中收集处理生产粉尘 这4起典型环境违法案例被公开曝光

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/杨桦) 防范化解重大生态环境风险隐患“利剑”行动正在进行。8月19日,市生态环境局发布第三批“利剑”行动执法检查的4起典型案例,环境违法事实涉及超总量排污、非法倾倒危险废物以及粉尘收集处理不到位等。

【典型案例一】
非法倾倒危险废物
华生科技被罚20万元
相关责任人被行拘

5月17日上午,市生态环境局芦淞分局接到群众举报,称董家垅南方摩托厂附近排水沟渠水呈乳白色,废水直接排入枫溪港。

芦淞分局立即派出执法人员到现场排查,发现湖南华生科技制造有限公司外界雨水排放沟内有大量乳白色液体。执法人员当即责令该公司对雨水沟内的乳化液进行围堰收集,共收集乳化液与水的混合液体约45

公斤。随后以该公司涉嫌“倾倒危险废物”进行立案调查。

6月22日,市生态环境局依据相关法律法规,决定对该公司处以罚款20万元,并将案件移送公安机关;该公司相关负责人随后被行政拘留。

【典型案例二】
超总量排放大气污染物
福源东园被罚11万元
支付生态赔偿10万元

4月15日,市生态环境局荷塘分局执法人员对株洲市福源东园建材有限公司排污许可证执行情况进行现场检查,发现该公司2021年外排二氧化硫、氮氧化物分别为11.57吨和12.7吨,均超过重点大气污染物排放总量控制指标,荷塘分局当即对该企业进行立案调查。

在立案调查过程中,该公司认识到问题的严重性,积极配合调查处理,递交了整改报告,立即限制了生产,并同意启动生态环

境损害赔偿。

根据相关法律法规,市生态环境局决定对该公司处以罚款11万元,并对周边环境进行生态修复。

该公司积极缴纳罚款,购买了二氧化硫和氮氧化物总量,并按鉴定标准于今年5月15日支付生态环境损害赔偿金10万元,对徐家塘村一污染鱼塘异地修复。

【典型案例三】
粉尘收集处理不到位
华诚瓷瓷被罚5.96万元

7月14日,市生态环境局醴陵分局执法人员在深入开展“利剑”行动中,发现位于阳三石街道办事处醴陵市华诚瓷瓷有限公司,虽然有一套粉尘收集处理设施,但成型车间维修区设有多个通风口,未连接粉尘收集处理设施,生产过程中产生的粉尘未完全收集,部分粉尘通过排风扇经通风口无组织排放,车间外屋墙面、地面均可见明显粉

尘。醴陵分局当即对其立案调查。

根据相关法律法规,醴陵分局对该公司作出责令立即改正环境违法行为,并处罚款5.96万元的行政处罚。

【典型案例四】
未集中收集处理生产粉尘
卓帝竹木被罚2万元

3月3日,市生态环境局茶陵分局执法人员在茶陵县卓帝竹木制品有限公司进行现场检查时,发现该公司对木质原材料进行打磨过程中,未采取集中收集处理、密闭等措施控制,减少粉尘排放。

茶陵分局当即对该公司环境违法行为立案调查,并于3月4日下达责令改正违法行为决定书,责令其立即采取集中收集处理、密闭等措施控制,减少粉尘排放。

根据相关法律法规,5月11日,市生态环境局对该公司下达行政处罚决定书,对其实施罚款2万元的行政处罚。

勇创文明在路上

夫妻野泳陷沙坑 民警及时救两人

身边好人

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美) 8月18日晚上9时许,一对夫妻在湘江野泳时,不慎陷入江中的沙坑,在岸边值守的湘江义务救援协会队员陈伟闻讯立即下水,奋力将两人救上岸。

据陈伟介绍,当晚他在河西西大桥(四桥)水域值守,突然听见不远处水中有一个女人大喊“救命”,循声望去,只见距离岸边七八米的水中有一男一女正在不停地挣扎。

陈伟见状,来不及脱掉衣服就跳入水中展开营救。他将随身携带的浮板交给溺水女子,自己用左肩顶着这一对男女往岸边游,最终将两

人救上岸来。

事后经了解,溺水女子姓胡,认为丈夫会游泳,可以保护自己,就没有携带任何救生装备下水野泳。在距离岸边七八米时,胡女士不慎滑入沙坑,突然陷入深水区域让她惊慌不已,慌忙呼救,丈夫见状下水救人,也因此水不己,反而让自己也陷入险境。

经记者多方采访核实,救人的陈伟是石峰公安分局的一名民警,因工作表现突出,曾多次立功受奖。3年前,他和妻子主动加入湘江义务救援协会,每年夏秋季节日主动参与义务值守、巡逻等活动。“这是我第一次跳入江中救人,幸亏不辱使命。”陈伟打趣说。

自今年5月以来,湘江义务救援协会会员已从湘江中救起12名溺水者。

“汗”卫文明



8月17日傍晚6时30分,董家垅公安分局40名民警分成7组,以徒步巡逻的方式分散到街头社区,对不文明养犬行为进行专项整治。行动开展1小时之后,所有民警的衣服无一不被汗水

浸湿,但大家依然坚守岗位,按预定计划将文明养犬宣传教育和执法整治行动持续整整3个小时。

株洲日报全媒体记者/沈金华 通讯员/杨远龙 摄

小小志愿者成为活跃在社区 「童」创文明城 共爱一个家

株洲日报全媒体记者/周菁 杨凌霄 通讯员/陈文湘

汗风顺着脸颊不停地往下淌,10岁的小颖(化名)手上功夫却一丝不苟,只见她先用水浸湿门上的小广告,小心翼翼地撕下,再用抹布把印记擦干净……很快,原本遍布“牛皮癣”的入门门,变得清爽干净起来。

这是8月15日,发生在石峰区田心街道菜茵小镇小区的一幕。当天,在北岭社区的组织下,共有130多名学生踊跃参与了铲除“牛皮癣”广告、捡拾白色垃圾等暑期社会实践活动。

小手拉大手“童”创文明城

“单元楼道的墙上,楼梯扶手上没有了花花绿绿的小广告,感觉舒服多了。”8月17日上午,家住七新小区的居民任大爷看着干干净净的楼道墙壁,对枫溪街道小小志愿者们跟随父母清理楼道“牛皮癣”后的“战果”给予点赞。

连日来,众多的中小学生在冒着高温酷暑,纷纷走出家门参与志愿服务。在石峰区叫鸭岭社区6415小区,150多名学生及家长志愿者们挥动扫帚抹布,用一个上午的辛勤劳动,让原本有些脏乱的老旧小区焕然一新。

在荷塘区红港路、艺校路、天鹅湖公园以及附近的居民小区,一群小小志愿者们头戴草帽、身穿红袖章,在成年志愿者的带领下,主动捡拾垃圾、铲除“牛皮癣”,向来市民发出文明倡议书。

在天元区栗雨香堤小区,孩子们在社区网格员的带领下,有的拿簸箕拿扫把,有的拿铁钳拿垃圾袋,一起将藏在绿化带里的垃圾捡得干干净净。

“虽然天气很热,衣服都被汗水浸湿了,但志愿服务活动不仅锻炼了我的胆量,也为城市文明创建出了一份力,我觉得参加这样活动很有意义。”小学三年级的浩浩(化名)说。

同住一座城 共爱一个家

小小志愿者们辛勤付出,赢得了众多居民的点赞。“这些孩子都很棒,做事认真干劲足。”“小朋友们都这么讲文明,我们大人要是说话做事不文明,那多不好意思。”在石峰区菜茵小镇,居民们在点赞之余,纷纷表示要用实际行动参与到文明共建活动中,让家园变得更美好。

在芦淞区七新小区,一些居民看到小志愿者们正在全力清除“牛皮癣”,特意给他们准备了凉茶。“孩子们为我们楼道整治出力流汗,请他们喝一口凉茶,表示一下我们的心意。”居民张大爷说。

“爷爷,烟头不可以乱扔的。”在天鹅湖公园,一位老人随手将烟头扔到地上踩灭,四年级学生萌萌(化名)立即跑到老人跟前,用火钳将烟头夹起,扔进路旁的垃圾桶内。“好的,我记住了,谢谢小朋友提醒。”有些不好意思的老人马上加入志愿者的行列,一起帮忙清理附近地面的垃圾。

“同住一座城,共爱一个家,已成为广大中小学生对志愿服务行动的共识。”北岭社区网格员陈文湘是菜茵小镇“小小志愿服务文明实践活动”的发起人,许多小朋友告诉她,通过开展这样的活动,不仅让自己提升了文明素养,增强了主人翁意识,同时也带动了包括父母在内的更多居民一起参与进来,共同做文明的参与者、倡导者、传播者。